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進級、おめでとうございます。いよいよ５年生、高学年の仲間入りです。行事や委員会活動など、６

年生と一緒に活動する機会が多くなります。様々な場面で、低学年のよいお手本となるよう声かけし

ていきたいと思います。 

学年だよりの題名は「跳べ！」としました。１年間を通して準備し、３月には６年生へ高く跳び上がっ

てほしいという願いを込めました。しかし、いきなり高く跳び上がることは難しいものです。跳び上が

るためには準備が必要です。日々の中で達成感を味わうことができるようにし、自信をもって６年生

へと送り出したいと思います。気になることがありましたら、ご連絡ください。学校と家庭、時には地域

が手を携えて進んでいきたいと思います。１年間、どうぞよろしくお願いします。 

 

日 月 火 水 木 金 土 

 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

６ 

 

 

８ 

新任式・始業式 

３時間授業 

９ 

給食開始 

 

１０ 

入学式 

 

１１ １２ 

登校班会議 

 

１３ 

 

 

１４ 

 

 

１５ 

委員会活動 

１６ 

交通安全教室 

１７ 

授業参観・懇談

会・PTA総会 

１８ 

とちぎっ子学力調

査（国・算・理） 

１９ 

 

２０ 

 

 

２１ 

 

 

 

２２ 

家庭確認 

５時間授業 

全校集会 

諸経費引落日 

２３ 

家庭確認 

５時間授業 

身体計測 

視力検査 

２４ 

家庭確認 

５時間授業 

 

２５ 

家庭確認 

５時間授業 

歯科検診 

２６ 

家庭確認予備日 

とちぎっ子児童質

問調査 

２７ 

 

２８ ２９  昭和の日 ３０ 

本部役員・理事会 

    

※ 感染状況等により、予定が変更になることがあります。 

担任紹介 

1組担任   

この度、１組の担任になりました根本大です。専門

科目は保健体育で、体を動かすことが大好きです。

若さをいかして、子供たちと一緒に体を動かしたり、

色々なことにチャレンジして、ともに成長していきた

いと思っています。半年間よろしくお願いします。 

2組担任   

 今年度、２組担任になりました松澤夏帆です。また

戻って参りました。勉強だけでなく学校行事や、宿泊

学習、校外学習など様々な場面で一緒に成長してい

きたいなと思います。３月には最高学年への一歩を

踏み出せるよう、精進していきます。一年間、よろしく

お願いします。 

２０２４年４月８日 
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国語 ひみつの言葉を引き出そう  かんがえるのっておもしろい  名前を使って、自己しょうかい 

銀色の裏地  図書館を使いこなそう  漢字の成り立ち  春の空 

社会 わたしたちの国土 

算数 整数と小数のしくみをまとめよう  直方体や立方体のかさの比べ方と表し方を考えよう 

理科 天気の変化   

音楽 歌声をひびかせて心をつなげよう 

図工 季節を感じて   

家庭 学んで変わるよわたしたち  毎日の生活を見つめてみよう 

体育 体ほぐしの運動  鉄棒運動 

英語 アルファベット  Let’s start!  Ｕｎｉｔ 1 

 

○教科書・ノートについて 

本日、５年生で使用する教科書を配付しました。ノートは昨年度末に、今年度使用するものを購入

し、保管してあります。なお、次に新しいノートを購入する時も、同じマス目ものをご用意ください。 

○とちぎっ子学習状況調査について 

１８日（木）に「とちぎっ子学習状況調査」が予定されています。国語・算数・理科のテストが行われま

す。出題範囲は、４年生における学習内容が中心となります。クラスでも復習プリント等に取

り組んでいきますが、家庭学習においても復習に力を入れていただきたいです。また、ぜひ励

ましの声掛けをお願いします。 

○授業参観について 
    １７日（水）に授業参観、懇談会、PTA 総会が予定されています。詳しい日程等につきましては、後日

お知らせいたします。 

○身体計測について 

２３日（火）に行います。測定する際の服装は、体育着の半袖・短パンです。また、髪を結ぶ場合は、頭

の上や後頭部に髪の結び目や飾りがこないヘアスタイルでお願いいたします。 

○家庭確認について 
    提出していただいた調査票の地図をもとに、各ご家庭の位置を確認させていただきます。ご家族の

方の在宅は不要です。どうぞよろしくお願いします。なお、今年度も夏休み中に個人面談を実施する予

定です。詳しくは改めてお知らせいたします。 

○持ち物について 

    マスクやハンカチ、ティッシュの予備をランドセルの中に入れておき、 汚れたりなくしてしまったりした

ときには、すぐに使えるように準備をお願いします。また、新年度に併せまして、 

  筆箱や道具箱の中身についても最終確認をお願いします。筆箱の中身などに 

ついては、別紙「学習のきまり」でご確認ください。必ず、すべてのものに記名を 

お願いします。 

 


